

ДЕТСКАЯ СТУДИЯ ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ПИОНЕР» В ВДЦ «ОРЛЕНОК»

Учащиеся [детской студии телевидения «Пионер»](#) приняли участие в работе профильной смены «Горячие сердца», которая прошла во Всероссийском детском центре «Орлёнок».

В проекте участвуют мальчишки и девчонки от 11 до 16 лет, награждённые знаком «Горячее сердце». Ребята получили свои награды в рамках одноимённой Всероссийской инициативы, выражающей признание и благодарность героическим поступкам детей и молодёжи. Все они стали ярким примером равнодушного поведения и бескорыстной помощи, нуждающимся в ней людям.

«Горячие сердца» поделились своими историями, рассказали о героических подвигах и мужественных поступках, которые совершили сами. Ребята из пресс-отряда собирали эти истории в видео-проекты и фото-работы. Работы учащихся нашего Дворца были отмечены дипломами призеров и победителей.



